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Zpráva předsedy o činnosti ŠS Olomouckého kraje v roce 2022. 

 

Vážení delegáti, dovolte mi stručně shrnout činnost ŠSOK v roce 2022.  

     Všichni jsme doufali, že situace epidemiologickými potížemi roku 2022 se nebude opako-

vat. I proto jsme posunuli konferenci na 23 červen, abychom se mohli sejít. Výkonný výbor 

po volbách seznal výrazných změn. Pandemie byla v podstatě zažehnána a soutěže se roz-

běhly v mírně ztenčené formě. Okresní přebory jsou různé co do četnosti soutěžících a 

oblast se hraje ve dvou skupinách po 9 účastnících, tedy méně než v minulé sezoně. Krajská 

soutěž má účastníků 12. Hráčská základna je v podstatě totožná (22 – 719; 23 – 696 = -23).  

     Úspěšní jsme byli v kategorii tělesně postižených šachistů, kde máme mistra České 

republiky pana Miroslava Tichého z Oddílu šachů Sportovního klubu Prostějov a v kategorii 

mládeže do 12 let je mistrem Moravy a Slezska za rok 2022 Václav Sochor ze ŠOZŠ Horka 

nad Moravou, ale o těchto úspěších se podrobněji zmíní kolegové ve zprávách o činnosti 

STK a KM. 

     Ve své kratičké zprávě se ještě zmíním a administrativních potížích se zápisy změn do 

veřejného rejstříku. V loňském roce byl úkol zapsat ŠSOK do rejstříku sportů NSA. Přes 

škarohlídství některých funkcionářů s centra byl zápis přímo na Českomoravské v Praze 

proveden přetažením údajů mezi veřejným rejstříkem MS Praha a NSA po identifikaci mé 

osoby, jako vkládajícího, přes platební kartu. 

     Domníval jsem se, že zápis změn po volební konferenci je na stejném principu. Těžce 

jsem se mýlil, kam se hrabe elektronický návrh na vklad práva na Katastru. Omlouvám se 

proto všem za pozdější vymáhání souhlasu se zápisem s ověřeným podpisem atd. Pro 

urychlení jsem si zřídil vlastní datovou schránku – nepomohlo. 3. ledna t.r. mi došla zpráva o 

úředním zřízení datové schránky pro ŠSOK (2on59f), s jistými potížemi jsem dostal 1. 2. 

2023! zprávu – usnesení MS Praha o schválení zápisu změn. Vlastní provedení bude asi 

ještě chvíli trvat, ale listiny jsou vloženy a změny budou provedeny. Důvod k penalizaci snad 

už příště nebude.  

     Letošní rok bude rovněž volební, na konferenci 25. 2. v Pardubicích proběhne volba 

nového vedení Šachového svazu České republiky. Na tuto konferenci máme mimo jiné úkol 

zvolit tři zástupce, jako delegáty našeho kraje. Přejme jim šťastnou ruku. 

     A na závěr jeden námět do diskuze, pí Kniežková zasílá čtvrtletně seznamy jubilantů. 

Díval jsem se na weby jiných svazů a někde jsem viděl, že s tímto seznamem pracují. Ptám 

se, zařadíme tyto informace, s gratulací, na webové stránky ŠSOK?   

 

Děkuji za pozornost, VM. 


